Teopuja Mopca 2007 /08. Iletu nomahmu 3amaTak

(1)

Heka je f : M — N rnarka QyHKIHja, 7 TPAJAjeHTHa JIMHHA]a KOja CIaja,

KpuTHaHe Tadke p = y(—o00) # y(+o0) =qm h: t — f(y(t)).

(a) Hokasarm na je h mudeomopduzam R — (f(p), f(q))

(6) Hokazaru na je f(y(h=1(t)) =t.

(8) Moxazaru ma je ¢ :=~yoh~!:(f(a), (b)) — M pememe mucbepentm-
jaJiHe jeTHavunHe

¢ Vf((s))

ds IVFC(s)I*

Heka je M Pumanosa muoroctpykoct, f : M — R rnarka dysknmja,

N C M PumanoBa mOAMHOTOCTPYKOCT u p € N.

(a) Hokasaru na je rpamujent V(f|n)(p) pecrpuknuje f wa N cauka rpa-
mujenta V f(p) npu oproronanuoj npojekrmju T, M — T,N.

(6) Axo je dim N = 1, mokasarm ma je V(f|ny) = Vf ako m camo ako
je N rpammjenTra Tpajekropuja. 3BecTn 3ak/bydak [a je IPajdjeHT
SIpaBall Hajopxker pacta GyHKIHje” .

(8) Axo je dim N = f~1(t¢), nokazaru ga je VfLN.

Hoxkazarn ga MopcoBa ¢yHKIMja HA KOMIIAKTHO] MIOBPIIMHA POIA ¢ UMa Haj-

Mame 2¢g + 2 KpUTUIHAX TaJaKa.

Heka Mopcosa dyaxkumja f : S — R samosomasa f(—x) = f(x). Hoka-

3atu ga f vma Oap aBe KpuTHUHE Tadyke cBakor uHugekca k € {0,1,...,n}.

Heka je M koMmakTHa MHOTOCTPYKOCT.

(a) Axo je OM = {), nokazatu na nocroju Mopcosa dbyukumja na M koja
y CBUM KPUTHYHUM TAYKAMA UMa PA3IUIUTE BPEITHOCTH.

(6) Ako je M = () nokazaru na nocroju Mopcosa dgyHnkiuja na M Taksa
1a je f(p) = my, (rme je my, MopcoB MHIEKC) 3a CBAKY KPUTHYHY Ta-
aky p. (OBaksa GyHKIMja Ha3UBA ce camoundexcupajyiom Mopcosom
Pynryujom.)

(B) Ako je OM = Ny U Ny, tme cy Nog u Ny AUCjyHKTHE U KOMIIAKTHE
MHOI'OCTPYKOCTH, AOKa3aTu ja nocroju Mopcosa dyukimja f: M —
[0,1] Taksa na je f~(k) = Nj, KOja HeMa KPUTHYHUX Ta4aKa y HEKOj
okotan OM.

Hexka je M xommakTHa MHOTOCTPYKOCT Oe3 rpanune u f : M — R Mopcosa

dyHkIMja Koja nMa 3 KPUTHUIHE TadKe.

(a) Hokasaru ma je dim M napan 6poj.

(6) Uzpauynaru xomosorujy Mmuorocrpykocru M.

Heka je M xkoummakTHa MHOTOCTPYKOCT 0e3 rpanune, dimM =n, f: M —

R Mopcosa ¢yukimja u cx(f) 6poj HEHUX KPUTHIHAX TA4aKa UHIEKCA k.

(a) Hokazaru ja je cx(f) = cn—r(—f).

(6) 3akmyuwtn u3 (a) ma, ako je n memapa#s, onma je x (M) = 0.

(B) Axo je 3a meko k cp+1(f) = cx—1(f) = 0, mokazaru ma je cx(f) =
Br(M), tme je Br(M) := dimHy(M;R) k-tu Berujes 6poj MHOTOCTPY-
xoctu M.



